

唱好“双城记” 共建“经济圈”

畅游巴山蜀水 乐享运动川渝

成渝两地进一步加强体育交流、文旅融合、消费联动

□本报记者 赵蝶

为进一步加强成渝两地体育交流、文旅融合、消费联动，近日，由四川省体育局、重庆市体育局等主办，首届中国（四川）国际熊猫消费节暨2022年第二届“巴山蜀水·运动川渝”体育旅游休闲消费季四川成都新都站盛大启幕。

本次活动旨在贯彻落实《成渝地区双城经济圈建设规划纲要》，整合优化成渝体育产业要素资源配置，搭建两地“体育+”融合发展平台。通过创新发展两地区域优势和特色，加快建设国家体育消费试点城市，打造带动全国体育产业高品质发展的重要增长极和新的动力源，进一步推动成渝两地体育、文化和旅游融合发展。

开幕式仪式现场，举行了“国家体育产业示范基地”“国家体育产业基地”“国家体育产业示范单位”和首批四川省体育旅游示范基地授牌仪式。活动现场上演竞速巴蜀·成渝数字体育高校赛、陆上冰壶体验、旱雪表演、IRO机器人表演、无人机表演等一系列精彩演出。此次体育旅游休闲消费季，全方位结合体育赛事活动、体育消费场景展示、运动游戏互动体验、运动

项目表演等主题，通过展示成都市体育消费场景打造成效和新都区特色体育旅游休闲品牌创建成果，充分彰显新都区体育消费活力与市场潜力。

相关新闻

第一届重庆城口·渝陕之巅全国自行车爬坡挑战赛举行

近日，2022年第二届“巴山蜀水·运动川渝”体育旅游休闲消费季重庆市城口站暨“第一届重庆城口·渝陕之巅全国自行车爬坡挑战赛”

启动仪式在河鱼乡举行。

此次活动以“赛”为媒，以“体育+旅游”的搭配，打造了重庆最美之一、全国海拔高差最大的自行车赛道，全程26公里，爬升最高处2465米，海拔高差1490米，沿线风景如画，彩叶斑斓、流水潺潺，更有森林与草原的视觉交替，一路骑行，一路美景，在享受最独特赛事体验的同时，骑出加速度，跑出好成绩。

启动仪式上，还举行了“巴山蜀水·运动川渝”体育休闲旅游基地授牌仪式、“巴山蜀水·运动川渝”体育休闲旅游消费季会旗交接仪式。

加强区域协作 为经济发展添活力 川渝广告高质量发展论坛在成都举行

□本报记者 李国华

近日，在2022成都国际广告节上，由四川省市场监管局、重庆市市场监管局联合举办的“川渝广告高质量发展论坛”受到广告界内外的高度关注。

互通、共享、同标

川渝广告工作“互动频频”

论坛上，四川省市场监管局二级巡视员郭清表示，自川渝市场监管部门出台《深化川渝市场监管一体化合作推动成渝地区双城经济圈建设工作方案》以来，两地先后签订了16项配套合作子方案，开启了全方位合作模式，成效初显。在此背景下，川渝广告工作“互动频频”，实现了两地政府、协会、广告产业园区互联互通发展。

四川省市场监管局广告监管处处长方敏通报了川渝两地广告监管

合作情况。围绕广告审查、广告监测、监管执法等方面，两地市场监管局广告监管处开启了全面合作，累计办结广告审查省通办150件，通报监测数据28期，联合曝光86件虚假违法广告典型案例，有效净化了川渝两地广告市场。

共助乡村振兴

为农旅产品销售带来
“井喷”式增长

重庆市市场监管局副局长徐军指出，要充分发挥广告宣传在市场营销中的桥梁和纽带作用。去年以来，川渝两地联合开展了川渝广告共助乡村振兴公益行动，免费宣传推广四川越西、木里、重庆丰都三县近20个农特产品、文旅项目，有效助推当地乡村振兴。

重庆市市场监管局广告监管处

处长杨栋舶表示，该公益活动免费发布户外广告2423块，抖音、快手4条宣传视频单条浏览量超过160万人次，点赞总数超过29万次，免费投入广告资源价值累计达5340万元。活动让推广项目营销呈现“井喷”式增长，农特产品与文旅项目均取得良好经济效益。

共谋合作发展

推动川渝市场监管一体化合作
迈向新阶段

如今，推进成渝地区双城经济圈建设已成为川渝广告人的共识，而川渝广告高质量发展论坛的举行，更为川渝广告产业更快更好发展奠定了坚实基础。

此次论坛旨在共谋发展、共话未来，众多专家、学者和企业围绕川渝广告一体化发展、广告行业发

展趋势等话题进行深入交流，必将进一步凝聚广告力量，助力川渝广告产业更快更好发展。川渝广告人要以论坛为契机，秉持共商、共建、共享的原则，进一步加强区域协作。

“川渝广告人虽有竞争，但也应该团结，各自要形成独具特色的品牌，用差异化的方式以百花齐放的姿态形成良性的竞争。”当天的论坛上，国际广告协会（IAA）全球副主席、中国广告协会会长张国华对川渝广告高质量发展建言献策，此外，行业专家、高校学者也围绕自身的实践和研究分享了对广告传播的独特见解。这正是川渝广告高质量发展的一个注脚。

论坛现场启动了川渝公益广告作品库，这也意味着，更多的川渝广告人将投入到公益广告中来，为川渝公益广告事业发展注入新活力。

强化协作

广安中院与重庆三中院联合召开服务保障成渝地区双城经济圈建设新闻发布会

近日，四川广安中院与重庆三中院联合召开服务保障成渝地区双城经济圈建设新闻发布会，通报一年来两地法院协力服务保障成渝地区双城经济圈建设的情况，共同发布服务保障成渝地区双城经济圈建设10件司法建议和20件典型案例。

发布会上，广安中院党组书记、副院长胡年军通报了广安法院服务保障成渝地区双城经济圈建设工作情况。今年以来，广安法院充分发挥审判职能作用，从“站高谋远服务大局，深度融入新发展格局”“协力发挥审判职能，优化法治化营商环境”“坚持高精度协作，全力提升同城化实效”“进一步强化协作，扎实推进执法办案同城化”等方面，服务保障加快构建新发展格局，为成渝地区双城经济圈建设提供了有力司法保障。

重庆三中院党组成员、副院长蒙洪勇通报了该院服务保障成渝地区双城经济圈建设工作情况。今年以来，重庆三中院立足审判，为依法保护企业发展提供创新驱动；优化机制，为优化营商环境提供制度支持；加强调研，以优秀司法成果助推营商环境建设；积极作为，打造营商环境“软环境”构建亲清政商关系，为优化营商环境、促进成渝地区双城经济圈建设提供了有力司法保障。

发布会上，两院共同发布的10件司法建议，涵盖涉企矛盾纠纷多元化解、招商引资、“职业打假”、金融安全、网购食品药品安全监督管理、公司资产经营管理、建筑市场监管等领域，均得到会议对象的高度重视，被转化为工作举措，发挥了积极作用。

两院共同发布的20件典型案例，涉及生产销售有毒有害食品刑事案件附带民事公益诉讼、侵犯公民个人信息、网络虚拟财产买卖、假冒注册商标、财产损害赔偿、建设工程施工合同、节能改造能源管理等方面，对营造公正、透明、高效、便捷、可预期的法治化营商环境具有规则指引作用。

据悉，广安中院与重庆三中院自2020年5月签订《成渝地区双城经济圈司法协作框架协议》以来，共同推动信息互通、资源共享、优势互补，持续深化司法协作和执法办案“同城化”，为成渝地区双城经济圈建设提供了有力司法保障。

四川省遂宁市安居区深入贯彻党的二十大关于全面推进乡村振兴的决策部署，积极探索以党建为引领走好共同富裕道路的有效举措，近日，发起成立川渝地区首个党建联盟共富圈，由常理镇海龙村牵头，分别与成都市战旗村、广元市月坝村、雅安市骑龙村、重庆市潼南区花岩社区等川渝地区集体经济强村（社区）签订党建联盟共富圈合作协议，通过党建共抓、产业共兴、文旅共融，实现优势互补、合作共赢。

遂宁市安居区成立 川渝地区首个党建联盟共富圈

□李曦 蒋婷 本报记者 李国华 文/图



四川省遂宁市安居区深入贯彻党的二十大关于全面推进乡村振兴的决策部署，积极探索以党建为引领走好共同富裕道路的有效举措，近日，发起成立川渝地区首个党建联盟共富圈，由常理镇海龙村牵头，分别与成都市战旗村、广元市月坝村、雅安市骑龙村、重庆市潼南区花岩社区等川渝地区集体经济强村（社区）签订党建联盟共富圈合作协议，通过党建共抓、产业共兴、文旅共融，实现优势互补、合作共赢。

据指成拳，深化党建共抓。一是组织共建。以发展壮大村级集体经济为切入点，以党建联盟为纽带，强化党建赋能，为助推共富共享提供坚强组织保证。二是党员干部共学。定期互派产业村官、致富带头人等学习党员带富领富、品牌强培优、产业链延伸等方面先进经验。三是教育培训共办。汇聚党建合力，依托农文旅发展平台，打造乡村振兴党员培训共享基地，联合开展党员推动乡村振兴、发展集体经济等方面教育培训。

同频共振，加速产业共兴。一是产业人

才共享。加强产业协同对接，共建产业专家、产业顾问、技能能手等人才库，协同开展技术交流，加强技术指导，不断强化产业发展人才保障。二是产业风险共抗。助推特色产业业主签订联动发展协议，形成跨区域产业发展联盟，在技术共享、农资共用、市场共拓、风险共担等多方面加强合作。三是产业实体共育。加大产业项目、集体企业合作力度，在品牌规划、技术推广、销售渠道等方面深入交流合作，扩大规模效应，提升市场竞争优势。

多点发力，推动文旅共融。一是文旅资源共推。整合特色文化旅游资源，做好需求匹配对接，构建旅游资源构成多元化、文创产品开发多样化、文旅品牌效应最大化的共建共享格局。二是文旅线路共通。选取特色点位，联动发展地域特色、文化体验等项目，打造相互关联的精品文化旅游路线，最大限度聚人气、增活力。三是文旅品牌共创。以党建联盟为载体，利用两地历史文化底蕴、本土特色资源等，合作开发具有标识性的共享文旅品牌，开创文旅产业深度融合发展的新局面。



□罗华 吴印祥 本报记者 吴文俊 文/图

“六盘水市检察机关将以更加精准有力的法律监督，为六盘水经济社会高质量发展贡献检察力量。”贵州省六盘水市检察院党组书记、检察长庄浩接受采访时表示。

庄浩表示，六盘水市检察机关干部职工将把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务，掀起学习宣传贯彻热潮，做到知其言更知其义、知其然更知其所以然，结合过去五年和新时代十年六盘水检察工作的巨大变革，确保把六盘水检察机关全体检察干警的思想和行动统一到党的二十大精神上来。将自觉把“中心所在、大局所向”与检察履职相结合，把检察工作摆到新的发展阶段来思考和谋划。聚焦党的二十大作出的战略规划和具体部署，落实《最高人民检察院关于支持和服务保障贵州在新时代西部大开发上闯新路的意见》，聚焦高质量发展要求，通过深化“四大检察”护航“十大产业”高质量发展专项工作、办好每一起群众身边的小案、积极融入乡村振兴、推进生态环境司法保护、推动金融风险防范和网络依法治理等扎实举措，积极履行检察职责，服务保障“四区一高地”战略部署落地落实，在推动高质量发展、全面建设幸福六盘水的生动实践中交出高质检察答卷。

“我们要精准把握法治元素、检察元素，牢牢把握检察机关宪法定位，在推进‘四大检察’全面协调充分发展、切实提升法律监督质效上用心用力，更好维护社会公平正义，捍卫司法公正公信。”庄浩说，六盘水市检察机关将以办案为中心，围绕服务大局的着力点、防范风险的关键点、人民群众的关注点，强化刑事立案、侦查活动和审判活动监督、完善刑事执行和监管执法监督、精准开展民事诉讼监督、全面深化行政检察监督，积极稳妥推进公益诉讼检察，以扎实的法律监督工作成效，确保宪法法律统一正确实施，推动全面依法治国落到实处，不负党和人民对发挥检察机关法律监督职能作用的殷切期望。

庄浩表示，六盘水市检察机关将坚决把牢正确政治方向，始终坚持党的领导，推动党的二十大对检察工作提出的各项决策部署不折不扣地得到贯彻落实，奋力推动实现六盘水检察工作跨越提升、走在前列，为六盘水经济社会高质量发展贡献检察力量。

遗失公告

因工作不慎，将叙永县交通运输局核发的叙永县晋鹏物流有限公司的《道路运输证》（道路运输证车牌号码：川E 3858 挂，道路运输证号码：510524000927）遗失，特公告声明作废。

叙永县晋鹏物流有限公司

2022年11月9日

遗失公告

由于不慎，当事人刘沛兰将渠县行政审批局2022年6月17日颁发给渠县渠南街道粒萨工坊地旺店，许可证编号为：JY25117250041067的食品经营许可证遗失，特登报声明作废。

渠县渠南街道粒萨工坊地旺店

2022年11月9日

